

# 居民用管道天然气涨价

## 三口之家每月用气多花五六元

□记者 李科学

本报讯 记者昨天从市发改委获悉,按照国家发改委要求,8月1日起,我市居民用管道天然气销售价格执行新标准,第一阶梯和第二阶梯价格分别为每立方米2.54元、3.30元。

据了解,国家发改委《关于理顺居民用气门站价格的通知》规定,自今年6月10日起,河南省

居民用管道天然气基准门站价格执行1.89元/立方米。省发改委要求,“目前居民与非居民门站价差高于0.35元/立方米的市县,今年按照0.35元/立方米理顺。”根据我省天然气价格上下游联动机制的有关规定,经市政府第102次常务会议研究通过,对我市市区居民用管道天然气价格进行疏导。自8月1日起,居民用管道天然气销售价格第一阶梯(月用量50立方

米及以下)由原来的2.19元/立方米调整为2.54元/立方米,第二阶梯(月用量50立方米以上)由原来的2.85元/立方米调整为3.30元/立方米。

同时,适当增加对低收入群体的补贴,对城市低保家庭月用气量30立方米及以下部分,优惠幅度由0.27元/立方米提高到0.42元/立方米,由城镇燃气企业认真执行。“煤改气”采暖用户继

续执行一个采暖季每户增加第一阶梯气量600立方米的优惠政策。

天然气增值税税率由11%调整为10%,非居民用天然气销售价格由266元/立方米调整为264元/立方米。

据了解,一个普通三口之家月使用燃气量15立方米左右,新的价格执行后,家庭月增加支出五六元。

# 网恋女友竟是“抠脚大汉”

## 我市警方侦破电信网络诈骗案28人落网

□记者 赵志国 通讯员 孙海州

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,市公安局矿工路派出所近日成功捣毁藏匿在我市居民小区内的两个电信网络诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人28人。

据矿工路派出所办案民警介绍,7月19日上午,该所社区警务大队三十七街警务室社区民警张忠诚带领辅警王奥伟在辖区开展日常入户走访。在鑫鸿佳苑小区7号楼19层,他们发现一住户房门敞开,房间内10余名青年在各自电脑前忙得不可开交,与网友聊得火热。蹊跷的是,这些人的电脑屏幕上均为聊天页面,聊天对象均为男性。

张忠诚、王奥伟认为这些人为可疑,或涉嫌诈骗,于是伪装日常走访查看了房间的安全隐患后离开并将这一反常情况汇报给派出所领导。经过分析研判,所长谢书军认为这伙人涉嫌电信网络诈骗,决定立即组织警力突击检查。

当天10时45分,张忠诚等人来到上述房屋,以存在安全隐患为由,将嫌疑人员稳控在房间内。11时许,支援民警赶到现场实施突击检查。经查,这一“公司”人员涉嫌冒充女性,以聊天交友为由,实施电信网络诈骗。随即,19名犯罪嫌疑人被当场控制,民警现场缴获用于诈骗的各式电脑19台。

经调查,自今年6月份,犯罪嫌疑人谢某(男,汉族,20岁,宝丰县人)与王某(男,汉族,21岁,宝丰县人)购买19套电脑设备,招募并培训了一批年轻业务员,在小区内办起了“公司”。这些业务员冒充年轻貌美女性,在交友软件注册虚假信息,专门添加年轻男性网恋聊天。他们采取“放长线钓大鱼”策略,甜言蜜语狂轰滥炸数日后,聊天对象往往难以招架,听“女友”称生日临近,就按照要求向对方发来的账户支付300元至2000元不等的钱款,并将礼物发至指定网址。这些链接均为虚假网店,为犯罪嫌疑人谢某注册,其实并无商品出售。最后,“女友”将虚假的交易订单号发送给受害人,谎称收到礼物,并声称生日当天将前去与“男友”共度“良宵美景”。短短一个月时间,该团伙诈骗金额达10万元。

审讯中,谢某、王某举报了其上线程某(男,汉族,21岁,宝丰县人)的犯罪行为。原来,谢某与王某于今年初跟随程某以同样方式实施诈骗,因分赃不均,两人怀恨在心,遂另起炉灶进行诈骗,没想到很快被民警查获。

7月20日11时许,矿工路派出所组织社区警务大队民警果断出击,将藏匿于新华区西市场街道某小区的程某电信网络诈骗团伙一网打尽,抓获包括程某在内的团伙成员9人,并当场查扣一批作案工具。经审讯,程某如实供述了自今年1月份以来组织人员实施电信网络诈骗的犯罪事实。经查,该电信网络诈骗案涉及受害群众近千人,涉案金额70余万元。

8月23日,谢某、王某等5名犯罪嫌疑人被批准逮捕,案件仍在进一步深挖中。

# 工商业及其他用户单一制电价下调

## 我市小工商户用电便宜了

□记者 李科学

本报讯 记者昨天从市发改委获悉,省发改委日前下发《关于我省降低工商业及其他用户单一制电价的通知》,根据要

求,我市工商业及其他用户单一制电价平均降低6.24分/千瓦时。

据了解,此次电价调整平均降低我省工商业及其他用户单一制电价6.24分/千瓦时;电压等级

不满1千伏下降6.49分/千瓦时,1千伏至10千伏下降6.15分/千瓦时,35千伏至110千伏下降5.82分/千瓦时。也就是说,小本经营的个体工商户从中受惠更多。其他用电类别销售电价不

作调整。

由于该电价政策自今年7月1日起执行,对于已经收取7月份电费的用户,由电力部门按照7月份实际抄见天数折算差额电费来追溯执行或下月抵扣。

# 挥汗如雨 确保按期供水

昨天上午,在市区湛南路西延工地,工作人员在进行供水管道改移施工。

当天,市白龟山水厂直径500mm供水主管道改移施工在市区湛南路西延段紧张进行。记者在现场看到,市自来水公司的20多名工人顶着烈日站在没膝深的泥水中铺设管道,焊接管口,全力确保整条管线按时恢复供水。

本报记者 李英平 摄



# 供应量减少 青菜价格再涨

□记者 李科学

本报讯 近几天来,市区菜价普遍上涨,青菜涨幅尤高。记者昨天走访市区部分农贸市场及超市了解到,青菜价格上涨迅速,有的较前些日子翻了将近一倍。面对每斤(1斤=500克)动辄四五元的青菜价格,有市民称“快赶上过年了”。

“前几天生菜还是三块五,涨这么多?”昨天早上,在市区长青路中段李庄菜市场,一女市民听到卖菜商户每斤5元的回答吓了一跳。记者了解到,该市场空心菜售价每斤2.5元;油菜售价每斤3元;油麦菜售价每斤3至4元;上海青、芹菜售价每斤3.5元;本地生菜售价每斤3元,外地生菜每斤5元……西红柿、黄瓜这样的常青菜也涨了,每斤售价在2.5元至3.5元。

“这几天菜价涨得多,平常的菜都涨了。青菜涨得最多,有的

快涨一半了。”李庄菜市场商户郑女士表示,今年青菜价格一直不便宜。

在市区体南农贸市场,摊位上摆放的青菜数量也有所减少。小白菜每斤3.5元,油菜、豆角每斤4元,油麦菜每斤5元,生菜每斤6元。“地里没菜,啥都贵。”商户王女士说。火车站综合市场内,豆角每斤3元,生菜、上海青等均为每斤四五元,黄瓜、西红柿每斤多在2.5元至3元之间。由于青菜价格较高,成交量不大,一些摊位干脆不进青菜了。

市区光明路中段金篮子超市内的青菜区域内也少见市民挑选。芹菜、小白菜、空心菜、油菜等每斤2.98元,菜心每斤4.58元,上海青每斤4.98元,生菜每斤5.98元,最贵的油麦菜和菠菜每斤达七八元。黄瓜也卖到了每斤3.98元。“这价快赶上过年了!”一位市民惊讶地说。

昨日上午,魏寨农副产品综合市场管理所所长李强告诉记者,近期菜价上涨,主要是由于城市周边及外地青菜大量下市,供应量减少造成的。之前,郊区油菜、小白菜等供应充足,现在旺季

已过,市场供应青菜以油麦菜、豆角、生菜、上海青等大棚菜为主,且量比较少,价格较高,也带动了其他菜类价格上调。预计中秋节过后,青菜供应量增加,菜价会慢慢回落。



在市区体南农贸市场,市民在购买蔬菜。 本报记者 彭程 摄